
２4年度 ２３年度 ２4年度 ２３年度 ２4年度 ２３年度

Ａ 88 76 Ａ 123 142 Ａ 160 148

Ｂ 510 517 Ｂ 496 494 Ｂ 450 456

Ｃ 306 286 Ｃ 293 257 Ｃ 250 269

Ｄ 53 79 Ｄ 47 64 Ｄ 88 80

無 5 4 無 3 5 無 14 9

指標 0.285 0.234 指標 0.369 0.409 指標 0.358 0.336

Ａ 48 53 Ａ 87 94 Ａ 96 97

Ｂ 386 400 Ｂ 376 406 Ｂ 344 419

Ｃ 423 396 Ｃ 390 363 Ｃ 397 345

Ｄ 104 108 Ｄ 104 95 Ｄ 115 96

無 1 5 無 5 4 無 10 5

指標 -0.155 -0.110 指標 -0.050 0.043 指標 -0.095 0.079

Ａ 96 100 Ａ 97 201 Ａ 126 133

Ｂ 480 474 Ｂ 471 442 Ｂ 418 418

Ｃ 319 304 Ｃ 331 260 Ｃ 310 288

Ｄ 64 79 Ｄ 61 54 Ｄ 98 113

無 3 5 無 2 5 無 10 10

指標 0.234 0.220 指標 0.220 0.495 指標 0.170 0.177

Ａ 473 426 Ａ 123 134 Ａ 223 245

Ｂ 311 350 Ｂ 427 376 Ｂ 392 419

Ｃ 126 132 Ｃ 308 334 Ｃ 221 209

Ｄ 49 49 Ｄ 94 111 Ｄ 116 82

無 3 5 無 10 7 無 10 7

指標 1.074 1.010 指標 0.184 0.091 指標 0.400 0.557

Ａ 43 52 Ａ 170 186 Ａ 316 262

Ｂ 251 276 Ｂ 467 516 Ｂ 425 449

Ｃ 459 418 Ｃ 260 220 Ｃ 148 171

Ｄ 205 211 Ｄ 51 33 Ｄ 63 74

無 3 5 無 14 7 無 10 6

指標 -0.553 -0.478 指標 0.463 0.626 指標 0.814 0.680

Ａ 199 192 Ａ 165 152 Ａ 58 82

Ｂ 529 535 Ｂ 412 450 Ｂ 287 344

Ｃ 191 184 Ｃ 283 264 Ｃ 390 341

Ｄ 43 46 Ｄ 98 91 Ｄ 220 190

無 0 5 無 4 5 無 7 5

指標 0.676 0.668 指標 0.273 0.320 指標 -0.444 -0.221

Ａ 127 134 Ａ 82 116 Ａ 387

Ｂ 502 518 Ｂ 367 413 Ｂ 442

Ｃ 284 256 Ｃ 349 294 Ｃ 94

Ｄ 42 50 Ｄ 155 132 Ｄ 31

無 7 4 無 9 7 無 8

指標 0.403 0.447 指標 -0.133 0.090 指標 1.102
青

白

黄

赤

２　設問１１、１９の評価は昨年大きく下がりましたが今年はかなり上がっています。

３　設問４は上がりましたが設問５についてはかなり下がっています。課題を増やしたり、小テストを増やす

　　ことなどで、家庭学習の習慣化を図るとともに，自主的な学習態度を育てる必要があります。

４　設問４．６は３年連続で向上しています。２年連続で向上していた設問１０は今年下がりました。

指標プラス０．０５以上

自分は，
交通ルー
ルを守
り，安全
運転を心
がけてい
る。

１　全体的には、かなりあげた項目４，大きく下げた項目３，わずかに上げた項目３，わずかに下げた項目１０と

　　下がっている項目が多くなっています。

指標プラスマイナス０．０５以下＊指標については，
（２＊Ａ＋１＊Ｂ－１＊Ｃ－２＊Ｄ）／Ｎ
　を計算してあります。

指標マイナス０．２以上

指標マイナス０．０５～０．２

21

12

13

147

5

6

19

先生方は，
授業中，全
般に明瞭で
聞きとりや
すい話し方
をする。

設　　　問
回答数

8

南高の授
業は，全
般にわか
りやす
い。

自分は，
予習・復
習をきち
んとして
いる。

自分は，
授業には
集中して
取り組ん
でいる。

11

20

南高には，
来年度も授
業を教わり
たいと思う
先生が多
い。

５　設問１４の指標は昨年マイナスからプラスに転じましたが今年はマイナスになりました。

６　設問２１は今年新たに加わりました。設問４よりもさらに高い数値になっています。

生徒による学校評価　集計結果
平成２4年１２月実施

有効回答者数Ｎ　９６２名（回答率９８．７％）　　（昨年度　962名（回答率99．6％））

16

設　　　問
回答数

南高は，
進路指導
が丁寧で
充実して
いる。

南高は，
体験的活
動に熱心
に取り組
んでい
る。

10

設　　　問

1

4

南高の授
業は，全
般に興味
が持て
る。

南高の授業
の進み方
(スピード)
は，全般に
ちょうどよ
い。

2

3

自分は，
課題や提
出物は期
限までに
出してい
る。

回答数

15

先生方は，
授業中，全
般に見やす
く適切な板
書をする。

先生方は，
全般に勉強
方法等もよ
く指導して
くれる。

先生方
は，全般
に教え方
を工夫し
ている。 17

Ａ：よく当てはまる Ｂ：やや当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない 無：無回答，その他

先生方
は，全般
によく相
談に乗っ
てくれ
る。

南高には，
専門教科に
ついて深い
学識を持っ
ている先生
が多い。

南高は，
生徒が納
得できる
生活指導
を実践し
ている。

南高は，
部活動が
充実して
いる。

南高は，
施設・設
備が充実
してい
る。

18

南高は，
人権教育
やセクハ
ラ防止に
熱心に取
り組んで
いる。

南高は，
特別活動
(文化祭,
体育祭等)
が充実し
ている。

9


